

## **Concept Verslag agendacommissie van dinsdag 3 september 2024 om 19.30 uur**

Aanwezig: mevrouw **Broekers-Knol** (voorzitter), de heer **Van der Veldt**, de heer **Harder**, mevrouw **Jeltes**, mevrouw **Smit** (griffier)

Afwezig met kennisgeving: dhr. **Faber**

### **1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

### **2. Vaststellen van het verslag van 28 mei 2024**

Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld.

### **3. Terugblik Raadscyclus 6**

- Hoewel dit, mede door de extra raadsvergaderingen, een volle cyclus was, zijn er geen bijzonderheden die besproken hoeven te worden.

### **4. Raadscyclus 7, 2024**

Aan de hand van het agendabeeld worden de agenda's besproken.

We gaan naar de zevende cyclus van 2024. De Bestuurlijke Termijn Agenda's van de drie commissies zijn recent geüpdatet. Hierbij is veel doorgeschoven naar december. De cyclus van december lijkt daardoor overvol te raken. De agendacommissie verzoekt de griffier om aan het College te vragen om een prioritering aan te brengen zodat duidelijk wordt welke onderwerpen in december behandeld moeten worden, en welke zouden kunnen schuiven naar volgend jaar.

## **Beeldvormende Avond donderdag 5 september 2024**

Voorzitter: dhr. Faber

*Plenaire sessie 1* (20.00):

Locatie: Eetwerkcafe

- Grondwateroverlast

Op verzoek van het College was het de bedoeling dat deze sessie alleen voor raadsleden zou zijn, omdat op maandag 9 september een sessie voor inwoners is georganiseerd. In de afgelopen dagen is er echter enige discussie ontstaan over het 'besloten karakter' van de avond. De agendacommissie verzoekt de griffier om op het RIS kenbaar te maken dat aan deze werksessie in principe alleen raadsleden kunnen deelnemen. Inwoners blijven welkom om mee te luisteren.

## **Commissie Grondgebied dinsdag 10 september 2024**

Voorzitter: dhr. Van der Veldt

De Commissie Grondgebied heeft deze cyclus de volgende raadsvoorstellen:

- Raadsvoorstel Zienswijze actieplan geluid

- Raadsvoorstel Nota Splitsing woningen
- Initiatiefvoorstel splitsen van woningen

Daarnaast worden vanaf de LIS van 4 juli de volgende onderwerpen ter informatie en oriëntatie geagendeerd:

HvB	A3, zie <a href="#">HIER</a>	Brief fietsersbond over onbegaanbare fietspaden in de duinen.
HvB	A7, zie <a href="#">HIER</a> en A11, zie <a href="#">HIER</a> , en A13, zie <a href="#">HIER</a>	Alle stukken over Marinaparken en camping Vogelenzang.
HvB	C19, zie <a href="#">HIER</a>	Rapport KnowH2O.

### **Commissie Samenleving woensdag 11 september 2024**

Voorzitter: dhr. Faber

In de Commissie Samenleving zijn de volgende raadsvoorstellen geagendeerd:

- Raadsvoorstel wijziging GR Schoolverzuim en VSV regio ZKIJ

Verder staat het standaardagendapunt Voortgang huisvesting statushouders en opvang van asielzoekers en vluchtelingen vanuit Oekraïne op de agenda, waarover de memo kort voor de commissie volgt.

### **Commissie Bestuur & Middelen donderdag 12 september 2024**

Voorzitter: dhr. Harder

In de Commissie Bestuur en Middelen zijn de volgende raadsvoorstellen geagendeerd:

- Raadsvoorstel Vaststellen herziening APV
- Raadsvoorstel Bibob-beleid
- Raadsvoorstel Rekenkameronderzoek klachtbehandeling
- Raadsvoorstel Rekenkameronderzoek subsidies
- Vaststellen vergaderschema 2025

Ter informatie en oriëntatie komt het jaarverslag Rekenkamer Bloemendaal ter sprake. De Rekenkamer zal een korte presentatie verzorgen. Op verzoek van de Rekenkamer zijn deze onderwerpen vooraan de agenda geplaatst.

Verder de gebruikelijke standaard agendapunten zoals terugkoppeling auditcommissie en terugkoppeling vanuit de regionale gremia.

### **Raad 26 september 2024**

Op de raad van 26 september 2024 staan in elk geval de raadsvoorstellen zoals die aan de orde komen in de commissies geagendeerd.

### **Installatieraad 3 oktober 2024**

In het teken van de installatie van de nieuwe burgemeester.

## **5. Planning Raad**

- De BTA's zijn reeds kort besproken bij het vorige agendapunt.

## **6. Rondvraag**

- Er is niets voor de rondvraag.

## **7. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 20.18 uur en dankt de aanwezigen voor hun komst.